

时隔近20年又来泰安,杨澜连说变化大

“泰安很美,泰城人很亲”

文/片 本报记者 王伟强

9月6日,著名节目主持人杨澜到泰安签售新书,当晚主持登山节开幕式。这是她时隔近20年再次来泰安,感觉城市变化很大、环境很好,泰安人特别热情。



杨澜签售。

70岁铁杆粉丝 排队等签售

9月6日下午2点多,在泰山书城东门,上百名读者排起一二百米的长队。每人手里都拿着图书《一问一世界》,焦急地等待作者杨澜。其中年轻人占多数。

家住东湖附近的刘同琴,今年70岁,别看年龄大,头发白了不少,她是杨澜的铁

杆粉丝。“从她主持《综艺大观》开始,我就特别喜欢她,一直关注着她的发展,但一直没有机会见面。”刘同琴说,今天看报纸,知道杨澜要来泰安,还在书城签售新书。“今天上午10点赶到书城排队,专门带着她写的书,等着和她见面。”刘同琴以为来得早,没想到前面已经排了十几个人。

“杨澜的电视节目和她写的书,都深受大家喜欢。大概有四百多人等着她,不少人上午提前排队。”泰山书城工作人员说。

“中午吃的 泰山农家乐”

下午3点左右,杨澜赶到书城,周围就响起热烈掌声,热情读者送上鲜花。“泰安的朋友们,大家好!”杨澜边走边说。

杨澜说,6日晚上,她要主持泰山登山节开幕式,专门抽出时间与读者见面。“既是签售会,也是答谢会,感谢观众和读者这么多年对我的照顾。”

“差不多时隔近20年

再次到泰安,今天中午吃的农家乐,吃了泰安豆腐汤、荠菜饼,太好吃了。”杨澜说,这些年泰安变化真大,城市规划得特别好。一路过来,发现路边梧桐树保护得很好,泰安是一个非常适合居住的城市。

杨澜说,当时爬泰山,自己一步步走上去,虽然很累,但爬上去特有成就感。“这次没机会再爬了,只能仰望一下泰山。”杨澜说,九月各种活动特别密集,明天早上就要赶回去。

当得知下面排队的读者特别多时,杨澜不时地让工作人员看着点时间,担心让大家等久。“一个小时能签五六百本,不要再让后来的读者等着了,要不人家买了书签不上名,可能会不高兴。”

3点10分钟左右,签售会正式开始,热情的读者涌到杨澜跟前,请她给新书签名,并与她合影留念。一小时签售560本《一问一世界》。

◀ 众多读者在泰山书城外排起长队。
▶ 杨澜刚下车,读者送上鲜花。

市地税稽查局“五强化” 积极参与优化发展环境

一是强化依法治税意识,创造公平环境。在检查过程中,坚持公正、公平、公开、文明执法,对每件案件都做到实施程序合法,认定违法事实清楚,证据确凿充分,运用税收法律、法规、规章准确,做到维护法律尊严和维护纳税人合法权益相得益彰,为纳税人创造公平发展环境。

二是强化主动服务意识,创造和谐环境。目前不少企业在经营上花工夫的多,在财务上研究不深入,往往经不起税务部门的检查。为了避免这种情况,市地税稽查局严格执行查前预告、查中辅导制度,通过发放《税务稽查自

查通知书》与《纳税自查报告》,主动辅导纳税人认真、准确、及时组织自查,一改过去动辄就查、一查就罚的方式,在确保应收尽收的同时,为企业避免了罚款风险。

三是强化认真学习法意识,创造守法环境。采取以工代课、边学边干、内部讲学、外聘教授、脱产培训等多种形式,加大对稽查实务、相关法律法规的培训力度,切实提高干部的廉洁自律意识和自我防范能力,杜绝受贿、索贿、钱权交易等违法违纪行为的发生,有效降低执法风险,创造清廉执法环境。

四是强化内控预防意识,创造高效环境。进一步理顺和规范了工作流程,严格落实稽查内部

选案、检查、审理、执行四环节分工制约机制,实行稽查案件集体定案、检查前预案审批、查后复查复审和稽查案件限时办结制度,抓好对重点环节、重要岗位的监督管理,努力提高稽查人员的办案水平和质效。

五是强化文明执法意识,创造清廉环境。通过开展多种形式的廉政教育,练好“内功”,切实提高稽查干部的廉洁自律意识和自我防范能力,杜绝受贿、索贿、钱权交易等违法违纪行为的发生,有效降低执法风险,创造清廉执法环境。

(邓发国 马延文)

岱岳质监严查酒类添加剂超标

白酒掺杂掺假等在整治范围

近日,岱岳区质监分局执法人员重点检查辖区内酒类产品获证生产企业,严查添加剂超范围使用和滥用的违法行为。这次酒类专项整治活动,还打击白酒掺杂掺假、国产酒冒充进口葡萄酒、以低端酒冒充高端酒等违法行为。

该项整治活动主要检查酒企业的原辅料车间、生产车间和成品库,主要打击生产以假充真、以次充好、掺杂掺假白酒的违法行为;国产酒冒充进口葡萄酒、以低端酒冒充高端酒、标识欺诈违法行为和违法使用甜蜜素、安赛蜜、色素勾兑等违法行为。

岱岳区质监分局工作人员介绍,截至目前,未发现假冒

和侵权伪劣酒类、假冒进口葡萄酒等情况。为了进一步净化酒类市场环境,岱岳区质监分局将严厉打击使用非食用物质,以及超范围或超限量滥用食品添加剂违法行为。对主要原料无进货记录或原料数量的酒类生产加工企业,严肃追查,依法严惩。还将充分利用媒体监督、举报投诉、检验检测提供的各种线索,加大对问题企业生产加工环节酒类食品质量监督抽查、风险监测的抽检范围和抽检频次,督查企业严格落实出厂检验制度;经常性排查农村、城乡结合部、县域结合部等重点区域,查处生产加工假冒伪劣产品的违法行为,消除辖区内酒类生产加工监管死角。

(焦圣娟 葛荣荣)